



查尔斯(左图)要将白金汉宫(上图)改作他用?

白金汉宫 将变成宾馆?

新书爆料:查尔斯要将英王室搬到温莎

众所周知,白金汉宫是英国女王伊丽莎白二世的居住地,也是英国王室的象征。但一本由英国广播公司(BBC)主持人和历史学家安德鲁·马尔所写的新书《钻石女王:伊丽莎白二世和她的人民》称——63岁的查尔斯王储竟打算在老妈过世、他继承王位之后,就将白金汉宫改建成一幢由政府经营的“宾馆”或是“大型活动中心”,而王室“大本营”则搬到温莎城堡!



搬家 王室“大本营”挪到温莎城堡

据报道,这一秘闻是由BBC主持人和历史学家安德鲁·马尔在其所写的新书《钻石女王:伊丽莎白二世和她的人民》中披露的。据悉,2012年是现年85岁的伊丽莎白女王登基60周年的“钻石大庆”,为此马尔专门撰写了《钻石女王》一书,并为BBC电视台拍摄了一部关于女王的系列片,其中披露了大量鲜为人知的秘闻。

众所周知,白金汉宫是英国女王伊丽莎白二世的居住地,也是英国王室的象征。但令

人目瞪口呆的是,《钻石女王》一书中披露,伊丽莎白女王的儿子、63岁的查尔斯王储竟打算在老妈过世、他继承王位之后,就将白金汉宫改建成一幢由政府经营的“宾馆”或是“大型活动中心”,而他本人则搬到温莎城堡居住!

书中称,事实上,查尔斯一直都在考虑一旦他当上国王之后,他就将把英国王室的“大本营”从白金汉宫挪到温莎城堡,而所有王室工作人员也将和他一起前往温莎城堡。

改建 白金汉宫将变成宾馆?

为了让白金汉宫今后不至于闲置,查尔斯决定将之改造成“高级宾馆”供游客居住,或是改成一个“大型活动中心”租借给公司或机构举办大型活动。

此外,将白金汉宫改建成一个“历史博物馆”,也是查尔斯在谋划白金汉宫未来用途时考虑的可能性之一。

查尔斯认为,将白金汉宫腾出来另做他用的好处是,可以充分利用英国王室现有的资源,吸引许多观光客来白金汉宫一探究竟,从而进一步推动具有王室文化特色的英国旅游业,为王室乃至英国政府带来一笔可观的经济收入,也为不景气的英国经济环境带来亮色。

清洗 老妈班底将全被更换



伊丽莎白女王

不仅如此,《钻石女王》一书披露,一旦老妈伊丽莎白二世去世后,查尔斯就将建立全新的王室班底,把英女王原有的白金汉宫团队统统撤换掉!书中写道:“长期以来,无论是从身体上还是情感上,查尔斯王储都竭力让自己和女王的王室班子保持距离。一旦他继承王位,他就会戏剧性地把目前白金汉宫的人员清除干净,同时组建自己的团队。”

继位 老迈女王考虑提前“退休”

不过,查尔斯或许不用等到母亲去世就能实现自己的愿望。《钻石女王》一书中披露,由于伊丽莎白女王知道自己年事已高,她有意在自己活着的时候就提前“退休”,将王位移交给查尔斯,从而让儿子提前当上国王,而自己能安享天年,不用为繁

重的王室要务奔波。

除此之外,伊丽莎白女王也在考虑不正式退休,但让儿子成为有实无名的“摄政王”,掌管所有王室日常事务。

一名消息人士称:“我无法排除女王主动退位的可能性,除非到了最后一刻。”

惊人 查尔斯已酝酿了10多年

据报道,《钻石女王》一书将于10月27日正式出版,而查尔斯打算开办“白金汉宫宾馆”的消息曝光后,立刻引发英国一片哗然。书中披露,事实上,查尔斯王储的这一疯狂想法已酝酿了10多年,早在1998年查尔斯50岁生日时,他就提出了将来要把王室总部搬到温莎城堡去的大胆计划,只是从那之后,查尔斯王储一直都极少对外谈论他的这一设想,因为他认为公开谈

论关于母亲死后将会发生的事情是“极不恭敬的行为”。

23日,当记者针对《钻石女王》一书披露的种种惊人秘闻向英国王室求证时,克劳伦斯宫查尔斯王储办公室的一名发言人表示不予置评,并否认英国女王打算让位给儿子查尔斯,或是英国王室有任何搬离白金汉宫的计划。该发言人说:“目前王室没有对此事进行商讨,也没有任何类似的未来安排计划。”综合



温莎城堡

杰克逊案 本周可能收官

本周迈克尔·杰克逊医生默里过失杀人罪审判可能进入尾声,为此杰克逊的家人都聚集在了一起。迈克尔·杰克逊的妹妹、歌手珍妮特·杰克逊取消了在澳大利亚的3场演出,回到洛杉矶与家人一起出席庭审。

杰克逊妹妹回到庭审现场

控方称,默里过度使用麻醉剂异丙酚导致了杰克逊的死亡,默里的律师们将有4天的时间来为默里辩护。

在庭审的最初5天,珍妮特·杰克逊和父母、兄弟姐妹们一起出现在法庭上,但在随后近3周时间里一直缺席庭审。

10月23日,珍妮特·杰克逊在个人网站上发布声明称:“昨晚跟我的家人交谈过后,我觉得从现在开始我们应该团结一致。”珍妮特在声明中还宣布将取消本周在澳大利亚墨尔本的3场演出。

演出宣传者对珍妮特的粉丝解释称:“现在审判已进入关键阶段,珍妮特得跟她的家人共同面对,这对他们来说很重要。”

辩护律师:杰克逊压力过大

24日晚些时候,默里的律师们将开始为他辩护。默里的律师们曾表示计划让15名证人出庭作证,其中包括3名医学专家、一名警察和数名默里位于拉斯维加斯的诊所的患者。

默里的律师们一直认为杰克逊受到很大的压力。AEG Live公司负责宣传杰克逊在伦敦的复出演唱会,要求杰克逊必须按时、状态良好地出现在彩排现场,不然的话巡回演唱会将被取消。

在警方审讯时,默里称自己曾试图使用镇定剂让杰克逊戒掉异丙酚,为了摆脱失眠杰克逊在两个月里几乎每晚都要使用异丙酚,但镇定剂对杰克逊的失眠并不起效果。他曾对默里乞求道:“我得睡觉,我明天还得彩排,我必须为英国演唱会做好准备。如果睡眠不足我就无法正常发挥,那么明天我将不得不取消演出。”

默里透露,他在当天早上10点40分为杰克逊注射了25毫升的异丙酚。但上周麻醉学专家谢弗作证时称,基于在尸检中发现的杰克逊血液中的药物含量,他注射的异丙酚剂量肯定不止25毫升。谢弗表示,这“只能说明”杰克逊的死亡是因默里给杰克逊静脉滴注了过量异丙酚所致。

专家认为默里“过失杀人”

洛杉矶验尸官的尸检报告称,杰克逊之死系“他杀”,是“急性异丙酚中毒”和镇定剂共同导致的。

辩护律师称,杰克逊自己注射了剂量足以致死的异丙酚和镇定剂,默里医生对此并不知情。麻醉专家谢弗称杰克逊血液中的异丙酚含量并非注射导致,而是通过静脉滴注实施的,在杰克逊呼吸停止后静脉滴注依然在进行。

地区检察官戴维·沃尔格伦在21日的庭审上提问谢弗:“你是否能够排除杰克逊自己掌握静脉滴注剂量的可能性?”“那也是一种可能性。”谢弗回答道,但那也是建立在默里为杰克逊实施了静脉滴注的情况下,随后默里离开了,留杰克逊孤身一人在房间里。因此,谢弗认为这还是构成了默里的过失杀人罪。

谢弗表示,杰克逊的死亡是因为默里没能发现杰克逊已经停止呼吸,并且杰克逊停止呼吸时身体还连接着静脉滴注系统,作为杰克逊的私人医生,默里本该注意到他已停止呼吸。电话记录显示,在杰克逊死前,默里一直忙于接电话,杰克逊因肺部氧气耗尽而停止了心跳。谢弗说:“如果这段时间内默里在杰克逊身边,他肯定会注意到杰克逊的身体变化,并关掉静脉滴注系统。”

快报记者 李欣 编译

